ZE Rz (MLP)

2-1 REHZE A=

-2 #oal Mnist EiRlE
2-3 ZERMBEHEAE R EEIE
2-4 ZERAZREEL
2-5 MnistFFEIF Bk JE
2-6 FEEIETGEAMEFA
2-7 ERESNRENEA

=EIR
imiZE BIEEaRFBHRE

g g ﬂﬂ FRIEER - AYBREHERBENRTABRER - REAAZER - XFREBHEAS @ RIESFRAFT - FAEUEQRAXLDEEHER -
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1 B2 E A EE (MLP)
2.1.1 R ABAR AR B
HE T HYIEE

BT RUHER - NEZEENLE — @A TREFERR - FE
A EE—E ME  BrIEcEsk M —EFIE - WRFIRIAASRE
BERANRNEEPIE - %EEWTT:?E 2 W AR - RERWEAR FRIERI B
% R —E LT

-
ETPAND ®

N

\ J

e N R
B Xs

e

s B ETER  BERAR
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Ho IR EM SHE ML TTERBARZE wAE(X) K LMH
Ry HEE(w) B2 FEEO) CCREME - S REZRVERE - HRE2EH
EHEAEEEBAEEMEENEE - SRELKEEZ S ML
HREAEBEFNRZETNBA - RZ - MSRES/NEZERE/)N - MX
NRRSREZ 0 RBELUE e EENER - SR ENREREI&/) -
S ERZERE D ENT N E MEIRT -
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=X Al 73 Y15 A

BHE: (Perceptron) MERE M ARBANNKE PHEAERAETEER
Wl - PRI SRS TTE SR ERS - BE— & Tt E N ERE
ARy BRERAE - B VEORBEEMIEE - K25 R D ERIEH AR
W EARE BEETHLERAOELE FriEEr 2 BRIANEE -

A 2 BRGNS
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AT7ESEENERE  HERRERRIE—E BAE - —E5N2H
BEEiE ~—(E @mHE v ZERANZE(MLP - Multilayer Perceptron) -

//rm\&iﬁ/rﬁ\aﬁh T

2ME ©

#8 20
[ @A x, 5 \/ \J /:. iy, |
(A x | /\ |1t|\
) . § ;;Tf/ \x%;/ : /f_ \ By,
g LS 1t| |1t| \
BN N

A T[S

(wAx,
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2.1.2 ZIERNH3AVE(E
% |2 Rk 23 Ay 15 BY

B TEREWB AR ROUIEREERE F —EBHFNES - HEN
RO B2 - P28 * 28 BEMNFEHEE FH KR - BEGEMZ—(E
BT - U2 —RE R E WAR #XHF784 BT - FE@EEITaE
7 f —EHFROREEGZIXEE - BUEREE TR0 R1L ZE -
MmkFEED NFRAERE -1 RAR  EBERFHRMES #EE - BUEW
ARZAABLEITMER - EWARZFEREFEE( 528 JIRIEMEEN—
Bl) - R EE 784 BT/ M SRS —E -

J— p ) — S
S A 3 RN B
e o 50 0 00 00 0 500 0 00 —— ;. 53 F: E . S
O S (A g ] | [ e
1"1:1?‘5{_&'?‘?"3#@ |SemmainaioimanInERERIEEREEE  (00) (@) (@) (2) (03) () -+ (@) (1) (@) (W)
FRASITANSERE - oonnntnnnes e e m e
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ST TRAR - TAEEMBINE - HPIRBEEBEHAHH BHLE -
e BFENAER - HPBEL0 E@&T SRR TEF0 29 - H
P B RNABNIE -

L ETUANE= PRl b el Tl
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MEEEZNUESEZBEENIR? MEEE X 2 W0EE IR ? B0
NEE ARBTFRETZELE TSI RBRS EEERNGRE-

0000000
ole] Yelolele
2 1

0167 Yof YoloT Yo¥ Yor YoI 1
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QONCeOOeC
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HRGENBPRE

B E—EHET PR ENGES T SR OB B,

BEYIEFTEEID W (v) BRI BERRE— O,
P SEETEA (RE (Bias) IHHORLZ DIBERSHARRY. q,
SRTTALAE TN BHFINEISEBRSREBIRGIE 0 821278, Eﬁ;;
B TR hELE TR0 MM (Activation Functionsye

Ao ME
/ @\;\r’l f(W|31+W232+W3a3+wda4“'+W”a"‘b)
n R

s 3
n 3, W BT

. N o
LT f(> wa-b)
‘@/ n =1
RS ERERY

BI_F BB B S — B B S A TR F— B TenE e - SR BIT R
BB R BEER  HABE 784 BT  FEIE—(EMEEETE 16 @FET it
BT 784 x 16 [BIEEER 16 BRE - BEBEE—BHNE  —EEF&EE —f
BUWE - ZOEBBA 13,000 BHAEZSHENSH -

[ ]

3

=
! .".—_' 3:)/

R EEE
i< 28 _@ 784 x 16 + 16 x 16 + 16 x 10 = 12,960
E ¢ Y mER
£ 16+16+10=42
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% BRI R HTIE

CREETET—BOUBE  —E—E 2 R EEN B R SR
HIAER -

SEREIERE2IEE

HipE—EBL&tPABENEELRT  F—T2EZESE®B&ITH
BE(a) SE LERIISFTERIN EEwW) BEEMNAEER - HEERE—E
EE AT BN R EFIE - EEE S mE(Bias) - BRI EEE
HEREREE  BARFTENERUESTONE - BRMLAEZERE
HRBAERGIEC Bl VB EEMEEE —LERIVETEE  UHER
e A0 BB R (Activation Functions) -
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2.2 E:G\ng Mnist ﬁ)(" £

Mnist & B £ (Modified National Institute of Standards and
Technology database) - @HMAAIAKE Yann LeCun FUIEREEIEZ
A0 29 WFEHFERAEBHNERE - HPEE 760000 ErV5EI4R
ER - 10000 EHIFHER - EMnist ERED - §F—FEREEHA
images ( 81=FE /) 7 labels ( E%‘%ﬂ%) AR EsERER - RES
HWaEEBENYEE  SEETER - AT -

lebel = 0 lab=l = 4

S04/ 4
2\ 3 0\ 4
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2.2.1 FEEER Mnist B £
T & Mnist Eiftl&E

E£Python $3%:8 Keras o] LU N&E, Mnist ERlEE - 5555 A mnist 12
#H - BAIAmnist 1248/ load_data 737% - EUT:JU\:*H pr 1l N

from keras.datasets import mnist

I|

(train feature, train label), \
(test feature, test label) = mnist.load data()

mnistload data() F—XRATEREN FFHAFTHEZEHE MY
<.keras\datasets> B#t9 - 1E%E % <mnist.npz> -

s= B Mnist & i £

=, A B 1) é > Al B 7 (train_feature, train_label) # (test feature,
test label) & &4 . Hh (train_feature, train_label) 2 E R -
(test_feature, test_label) 2RI ER - o] DIfEHload_data() EKTVEA
’ nm/fﬁD—F

(train feature, train label), (test feature, test label) = mnist.load data()



Prgl

In [*]: from keras.datasets import mnist
(train feature, train label), (test feature, test label) = mnist.load data()

Using TensorFlow backend,

Downloading data from https://s3.amazonaws.com/ing-datasets/mnist.npz
8757248/11490434 | = TR ] - ETA: 25

RN i

& BT .kerasHEf S % L datasets

y By » THEEE(C) » EE= » eric-i7 b keras »
[T — -
datasets 2019/12/10 FF BEERE
& keras 2018/9/30 T 1 SON 82 1 KB
mnist.npz 2019/12/10 B4 .. NPZIEZE 11,222 KB
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Prg2 B & Sl

Parvry—— S—y .

In [1]: from keras.datasets import mnist

= mnist.load data()

Using TensorFlow backend.

B
I}
i

i

In [2]: | # Fregraie
print(len(train_feature), len(train label)) #60000 60000

60060 60080

i}

In [4]: | #
prin

|I|i;[.
ifh

pi

(£Féin_feature.shape, train_label.shape) # (606000, 28, 28) (60808, )

/

=

(60000, 28, 28) (60000,)

60000 &
~ A‘_%—-——-\
R~ 28X28
| [ 3
train feature |5| IIC:}l saseen | |
- |__| | E——— L_,'

train_label 5 0 ik e 1
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Prg3 BRI R AV E B Bl

In [1]: | #prg3 & &6
from keras.datasets 1mport mnist

(train feature, train_label), (test feature, test label) = mnist.load data()

Using TensorFlow backend.

In [2]: | # &5 e
prlnt(len(traln feature), len(train label)) #600066 60606
660000 6000
In [3]: | # é.jégi:
print(train_ feature.shape, train_label.shape) # (600006, 28, 28) (66060, )

(60000, 28, 28) (60000,)

In [7]:  import matplotlib.pyplot as plt
def show_image(image):
fig = plt.gcf()
fig.set size inches(2,2)
plt.imshow(image, cmap =
plt.show()

show_image(train_ feature[©])

0 4

10 4

20 A

In [6]:  print(train_label[@])

5
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In [6]: # =
def show images labels predictions(images,labels,

predictions,start id,num=10):

plt.gcf().set size inches(12, 14)

if num>25: num=25
for i in range(®, num):<i 255‘%/\\\}:[[ J

ax=plt.subplot(5,5, 1+i)

1F( len(predlctlons) >0 )
title = 'ai = ' + str(predictions[i])

# 75 n(0), 4 R (%)
title += (' (0)" if predictions[i]==labels[i] else " (x)')
title += "\nlabel = ' + str(labels[i])
# EE AL B &, Fi EEEE
else :
title = 'label = ' + str(labels[i])

ax.set tltle(tltle fontsize=12)
ax.set_xticks([]);ax.set_yticks([])
start_id+=1

plt.show()

In [7]:) # & E e
show images labels predlctlons”traln feature, train label, [], @, 10)

label = 5 label = 0 label = 4 label = 1 label = 9

label = 2 label =1 label = 3 label =1 label = 4
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Exercise#1

BR 7N AU 255R
Al AR

PUﬂZle.! st pen

label =5 label =0 label = 4 label =1 label =9
label = 2 label =1 label = 3 label =1 label = 4

pu

Gy

X

label = 3

label =5

label = 3

label =6

label = 1

Cae

&
v

I

label =7

label = 2

label = 8

label = 6

label = 9

N\

L
S

o™

0

label = 4

label = 0

label = 9

label = 1

label = 1

X
Q

~Na

"h\

1A
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2.2.2 BEEIIHEER

AlRER ZHEBNEIFE R (images) MBIFE R ESB1E (labels) Fr#
X - MZEE 60000 £ - aJLAEHA len() RNEBRERINRE !

print (len(train feature), len(train label)) # 60000 60000

F—Z2BeNFERE—E 28*28 NEIR1E - EEERIZ—E0~9 1
2= - oJLUEH shape BUHEEEHEE -

print (train feature.shape,train label.shape) # (60000, 28, 28) (60000,)



GOTOP PUthQ D B e o
el A E R AV E A B E

PUNAIFBEI R show_image DIEBKPEHRER 22 W AX/NHEFE
R - £8limage 2l EEZB~NE R -

import matplotlib.pyplot as plt

def show image (image) :
fig = plt.gcf ()
fig.set size inches (2, 2) # #BFEAH X
plt.imshow(image, cmap='binary') # Z KM #E T
plt.show ()
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2.3 ZERMBZEEERTE
2.3.1 Feature ERFEEIE

Feature ( BIFBE R BEIE) ME2RAEFWABLTHANER - 5—(E
Mnist BIFE R #E—5k 2828 W_#EMEE A - WAEBRLS 784 (@
float BIFRI—#EME - Wi float BFRE(L - SIFEH AL TTRIER A
- BB INEELENARAVRER - B - AHEFE 784 EEA -

= |

I

1. Ll reshape() BT 28*28 WBIZE F @inA 784 EEZH—40
8  Ellastype BEEHTHNEAS float BT -

train feature vector =train feature.reshape(len(train feature),
7184) .astype ('float32")

test feature vector = test feature.reshape(len( test feature),

7184) .astype ('float32")
‘E;;.
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ks Lo s g it

Prg5 # L,(reshape()> PR 2 A% 28*28 HY B F [E F 5 ¥ Bk

78AEEFH— 4@ E - BHLllastypeld BEEFEPiEHR
AfloatEH= .. .. ... o

traln feature vector = train_feature. reshape(len(traln Feature) 784) astype('float32")
test_FeatuPe_vector = test_feature.reshape(len(test_feature),784).astype('float32")

prlnt(tﬁainffeatureﬁvector.shape, test feature vector.shape)

(6000, 784) (10000, 784)

In [10]: | # m VT - B
prlnt(traln feature vecto [ )

[ e. e. e. a. a. e. e. 0. a. a. 2. 2. o. 0
a. e. e. a. a. a. a. 9. a. a. 0. o. a. (4
0. o. e. a. a. e. e. 0. a. Q. Q. 0. a. 0
o. a. a. a. o. e. e. 0. a. a. a. a. 0. [
a. a. e. a. a. a. a. 9. a. a. 0. 2. a. 4}
a. e. e. a. a. a. a. 0. a. Q. 0. a. a. 5}
a. a. a. a. a. a. a. 0. a. a. 2. 2. o. [}
0. o. o. a. a. a. a. 0. Q. a. a. Q. a. (4
2. e. e. o. a. a. a. 9. a. Q. Q. Q. a. 0
a. a. a. a. e. e. e. 0. a. a. a. 2. a. a.
0. 0. 0. a. a. a. a. 0. Q. 0. 0. 0. 3. 18.

18 18. 126. 136. 175. 26. 166. 255. 247, 127. 0. 0. a. a.
4] a. a. (5] a. 5] 5] ©. 30. 36. 94. 154. 170. 253.
253. 253. 253. 253. 225. 172. 253. 242. 195. 64. 0. Q. a. a.
%] e. e. (5] a. e. 8. 49, 238. 253. 253. 253. 253. 253.
253. 253. 253. 251. 93. 82. 82. 56. 39. a. a. a. a. a.
%] a. Q. a. a. a. 8. 18. 219. 253. 253. 253. 253. 253.
198. 182. 247. 241. a. e. e. 0. a. %] Q. o. a. a.
0. e. a. 5} a. a. a. ©. 80. 156. 187. 253. 253. 2@5.
i E 0. 43. 154. a. a. a. 0. a. Q. 0. 0. a. a.
e. a. a. a. a. e. e. 0. 8. 14. 1. 154, 253. 9@.
a. a. a. a. a. a. a. . a. a. a. a. o. a.
a. a. 0. a. a. a. a. 0. a. Q. 0. 139. 253. 199.
2 a. a. a. a. e. e. 0. a. Q. Q. 2. o. a.
2. e. e. 0. a. a. a. 9. a. a. 0. 11. 1906. 253.
70. o. a. a. a. a. a. 9. a. Q. 0. Q. a. a.
o. e. e. a. a. e. e. 0. a. a. Q. 8. 35. 241.
225. 160. 1@8. 1. a. a. a. 0. a. a. 0. 0. a. a.
%] a. o. a. a. e. e. 9. a. Q. 0. 0. 9. 81.
248. 253. 253. 119. 25 a. a. 0. a. a. 2. a. o. a.
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1.

e 0~255 RYES - BREL 255 B3 O0~1 ZENFERB - HAIREL
(Normalize) - IRE{CZ B IR SR EFEAIRERE - 1B IN5IIAR

=+

train feature normalize = train feature vector/255

test feature normalize = test feature vector/255



GOTOP

Prg6 EREE(L (B—

In [10]:

# ImageZE4%
train feature normalize =
test_Feature_nUPmallze

Python#asa

i Lo g ming il

EFh 20~ 12 EEF )

train feature vector/255
test feature vector/255

#E T =1 EFimage [EAE(E
print(train feature normalize[©6])

a. %} a. 0. 0. 0.

. %} a. 0. 0. 0.

. %} a. 0. 0. 9.

. %} a. 0. e. 0.

. %} a. 0. 0. 9.

0. %} a. 0. e. 9.

. %) a. 0. Q. Q.

. a. B.81176471 0.87058824 0.67058824 0.8/7/058824
0.49411765 ©.53333336 0.6862745 0.10196879 0.6509804 1.
0.96862745 ©.49803922 4. 0. 0. 0.

. %} a. 0. 0. 9.

. 0. 0.11/64766 ©.1411/648 ©.36862746 0.60239216
B.6666667 ©.99215686 0.99215686 B©.99215686 0.99215686 ©.99215686
B.88235295 0.6745098 0.99215686 ©.9490196 ©0.7647859 0©.2509864
. %) a. 0. Q. Q.

. a. a. 8. 8. ©.19215687
0.93333334 0.99215686 0.99215686 0.99215686 ©.99215686 ©.99215686
B.99215686 ©.99215686 0.99215686 B8.9843137 0.3647059 0.32156864
B.32156864 0.21960784 0.15294118 ©. 0. 0.

PRI Y
Rl B
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2.3.2 Label ERFEEIE

Label (BIFBREEE) RAZE 0~9 NEF - B /IGINERAYER - @K
ToE BB B BEA One-Hot Encoding %R ( —UBXNRNE) WA -
MENFBAENTFERAEL @BE 1 Hf#EE 0 - £ H
np_utils.to_categorical AL EIZF#E# AL One-Hot Encoding #w

B -
0~9 WEF 8 One-Hot Encoding ARSI T
Ef#E 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
1. BE%#/N Label EEE - HEREEHER - HI0 : FIARER Label BY
AI 5 2 -

print (train label[0:5]) # [5 0 4 1 9]
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Prg 7 One-Hot Encoding

In [11]: | # One-Hot Encoding
print(train_label[e:5]) #&737/4F

b ik
|
Hi
:1Ii;!1'

|
{ilie
A

[50419]

In [13]: import numpy as np
from keras.utils import np utils
np.random.seed(10)

train _label onehot = np utils.to categorical(train label)
test label onehot = np utils.to categorical(test label)

print(train_label onehot[@:5])

[[6. 0. 0. 0. 0.[1.]6. 0. 0. 0.] —__5
[T]e.e.0.0.8.0.0.0.0.] —__ 0
[6. 0. 0. 0. 1. 8. 0. 0. 0. 0.]
[6. 1. 0. 0. ©. 8. 0. 0. 0. 0.]
[6. 0. 0. 0. @. 0. 0. 0. 0. 1.]]




GOTOP
24 ZERMZBEEE : Mnist FEEFE R HE
24.1 5’1%'@5%[1“ sl 58 A0 TR

Mnist ERIEHEE 60000 E£3HER - BFIlHEE RN Feature( BIZE R
15E1E) ] Label( IZEEE) TR BTRER - (EAZERIAZENE A
S E - ARBETIEEGIAR -

*E Jlﬁim&uéEfTuﬁﬁ?ﬂ’E%ﬁ/ﬂJ i ZFRRRNEFE A - TABTE
RIEE i Feature( BIF B R5EIE) - Mo EABREFERA - S5 0~9
BFFRAAER -

el PR AR RURR LR FEER - DI DIABERIR - IRER
HittiEN P &ER - RAEFAREFINEER ILEETIER -

Python seassmmm
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242 ZERMBFRETFE R PE0RE

i Feature 55 2B 12 /7 784 @ float 215 Y 1 #EME - A0
float B EE4L  # Label B2 /% One-Hot Encoding #%% °

[o B T AR

[e i__'ﬁ_ ¥ % = iﬁj rm}\ _E \ Eﬁﬁu_lar% D{J}—Eﬁ .?

rﬁxﬂ%’%ﬁ:—”'

{9 3| ARy J LUFI#RE R MY Feature 1 Label © 1T E XV #R -
} ERAEER » FHHRELEREE -

JﬁFW
{6 L.LH:T

[9 & 5 7R ] LUEN#RSERAVARAY - W RER G MBIT B R =T FRA -
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2.4.3 ER}IERRIE

(A mnist #2248 - I mnist #2481 load_data 757% - EAER -

from keras.datasets import mnist

-~ -

(train feature, train label),\
(test feature, test label) = mnist.load data()

Feature ¥5E{E =R

i Feature fFRIEEIRS 784 & float BIFH 1 4EE= -

train feature vector = train feature.reshape(len(train feature), 784)
.astype ('float32')
test feature vector = test feature.reshape(len( test feature), 784)

.astype ('float32")
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Feature $5EERZE(L

B 0~255 BIBIZE - FRLL 255 B3 0~1 ZEHZFEE - MABEE(
(Normalize) - LURSERTBAIFEREE -

train feature normalize = train feature vector/255

test feature normalize = test feature vector/255

L to_categorical B AR ANARA AR Label 8 7%A One-Hot
Encoding #w%5 -

train label onehot = np utils.to categorical (train label)

test label onehot = np utils.to categorical (test label)
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244 2V ZERKAMZRHEE
ZERAMEE

1. WARE : 38— Mnist BiIFB R 25k 28* 28 W 2 #eMEE A - B

Pl reshapeid 2 #8155 784 {E float 818 1 #£@= - W% float
R - BRI AMBLITHEA - BEIE - AHFEZE 784 EimA
AT -

2. BERE  mABNBLEPENASEBET  HEEBERE - BEE
oPIEAE 1 -  toDlE2ZE - E2EEEERBINADrop Out (
WERE) -

3. midiE : MANERMEHTE - e 0~9 A8 10 BE&EF - AFE
B 10 & & B L&LTT -
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[ A Sequential #24H#&ZB01 0] A Sequential Z171=2 -

from keras.models import Sequential

model Sequential ()

ERVE LW NER T =

from keras.layers import Dense
model .add (Dense (units=256¢,
input dim=784,
kernel initializer="normal',

activation="relu'))

FERVE ] =

model .add (Dense (units=10,
kernel initializer="normal',

activation="softmax'))
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2.4.5 Gl #R1EES

ax <& 15 BY A E)I| 4 7 =

AP UARLL compile 757A%E R Loss #8KKE - Optimizer &AE(EF
A metricsfH G ZEMEZR 774 - Keras IRIEETFZARENTZE - aILIE I
MSE -

model.compile (loss="'categorical crossentropy',

optimizer="adam', metrics=['accuracy'])

26 17 2l 2R

fit 7RI LA TAIAR - ARG AR Bl RERIARE - 575580 b ¢

model.fit (x=4F#{d , y=4%# , validation split —-1%ifﬁifﬁ S,

epochs=3#K# , batch size=## K% %V F# ,verbose = n)

verbose:% T H ZE BT V' HUEAL - 0:F B 1 mbET 2:8 % BT
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M e e T g

In [13]: #ZEE
import matplotlib.pyplot as plt
from keras.models import Sequential
from keras.layers import Dense

model = Sequential()
#in = 784, BEE
model.add(Dense(units=256,
input dim=784,
kernel initializer='normal’,
activation="relu'))
model.add(Dense(units=10,
kernel initializer='normal’,
activation='softmax"'))

mBEel.coﬁpiie(loss:'categorical_crossentropy',
optimizer="adam', metrics=["accuracy'])

#L{(train feature normalize,train Llabel

SRR 208 [ERbE, J 10 - S ;

train_history =model.fit(x=train_feature normalize,
y=train label onehot,validation split=e.2,
epochs=18, batch size=20©,verbose=2)

Train on 48000 samples, validate on 12000 samples

Epoch 1/18

- 1s - loss: ©.4377 - acc: ©.883@ - val loss: ©.2181 - val acc: 9.9410
Epoch 2/1@

- 1s - loss: 8.1909 - acc: 0.9454 - val loss: @.1557 - val _acc: ©.9559
Epoch 3/18

- 1s - loss: @.1356 - acc: 9.9617 - val loss: ©.1263 - val acc: ©.9648
Epoch 4/1@

- 1s - loss: ©.1828 - acc: ©.9701 - val loss: ©.1121 - val acc: ©.9681
Epoch 5/1@

- 1s - loss: @.9811 - acc: ©.9773 - val loss: ©.9987 - val acc: 8.9715
Epoch 6/18

- 1s - loss: ©.0659 - acc: ©.9818 - val loss: ©.0936 - val acc: ©.9726
Epoch 7/1@

- 1s - loss: 8.8543 - acc: 0.9854 - val loss: ©.8912 - val acc: 0.9737
Epoch 8/18

- 1s - loss: ©.9458 - acc: ©.9878 - val loss: ©.8833 - val acc: ©.9763
Epoch 9/1@

- 1s - loss: ©.0379 - acc: ©.9995 - val loss: ©.6824 - val acc: ©.9757
Epoch 1@/10
- 1s - loss: @.9315 - acc: ©.9919 - val loss: ©.0808 - val acc: ©.9763



GOTOP Python seasssame
2.4.6 ;L EE=R

evaluate 7% T LT EAIAE A R MEBAMERE . BEEDS5)
BOETERBARRREE - B 1 ETEHERE -

Bt ;R SR B R R R -

scores = model.evaluate(test feature normalize, test label onehot)

2

print ("\n ##% ="', scores[1])
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In [15]:

scores = model .evaluate(test feature normalize, test label onehot)

IEFERR= 0.9762

#7504

prediction=model.predict classes(test feature normalize)

g EE T | EEEE B
?‘T":ﬂ« = B =1 =

show_images_labels_pFedictions (test feature,test label,prediction,®)

=

Py

ai=17 (o) al =2 (o) ai=1 (o) ai =0 (o) al = 4 (o)
label = 7 label = 2 label = 1 label = 0 label = 4
ai=1 (o) ai = 4 (o) ai =9 (o) ai =5 (o) ai =9 (o)
label =1 label = 4 label =9 label =5 label =9

a—

thon massamm-

)




GOoTOP Python s
2.4.7 E1TIRA

AR IRE - B O] DUA predict_classes 73 AETIRA - RGIZLUHIE
R EHSREEZRA(EER test_feature_normalize 1EFEAH -

prediction=model.predict classes(test feature normalize)

UM 2RI R A B Mnist Bl &ERT 10 SEFRIMAS

show images labels predictions(test feature,test label,prediction,0)

AmRPal cHRBEIVFIMAINEE - N EMnist ERIERIL0 £/Label
BEASK - PEpERE=EEAE |

[Python console al=4 (o)

(2 Conscle /A B label = 4
ai =7 (o} =1io) ?/
label =7 | kel =1 | el

72.{6\3/

label = 1 label

[ 9 a6 ?




GOTOP
Exercise#2

AL 2 IG MNENZR R EL10-> 10081 batch_size - EiE%]
=aRH?

scores = model .evaluate(test_feature normalize, test_label_ onehot)
print('\n:ErESE=",scores[1])

18@@@/’1@@8@ [::::: e e e ::::] - BS ,ﬂ_gugfs‘tep

EFEE= 0.9793

= fi

[N

PRI Y
Rl B




GOTOP
2.5 BEEFEFMEA

2.5.1 125 GE=
Keras & FAHDF5 MR R #i5RAFEE - HEUEG—R{EM .h5 RRIES
Y

model .save ( #.4 )

252 SAER
2IHERERKE - dlf—XopeFR2ERNIERE - ERMoIERE
=) A Sl ERE AT - B/ D EEISRGE -

s0/35t L from keras.models import load_model (B AtBREEAE - HF|
R MR A AR

load model ( # .4 )




B &) At BY
*EDE :T:C E £> :H g % T — ﬂﬁl Mnist__mlp__model.h5 1‘ EI:E 7§|E=

FRLEREE HOFSEEF
model.save( 'Mnist mlp model.h5
print("Mnist mlp model.h5 1 "':E”'#‘CEE”)
del model

GOTOP Prqg9 7L y

#load model( 'Mnist ml-Model.h

5°)
Mnist mlp model.hs EREEFE

w » EfE » THEEE (C) » EFE P erici7 » pythonwork » MLP » 1
S B e —
[i=={(3)] f‘Eiﬁ(E} ?“?E{V) I (T) :THEH(H)
ZPSON Easy Photo Print & FIED
HeEE ~ MAEREE ~ HEsE - HEER®k
— &7 i TG el Kl
s T .ipynb_checkpoints
L | Mnist mlp_modelh5 ] 2408 K
b BEABIUE prgLipynb 2 KB
@ Catch! prg2.ipynb B 2KB
prg3.ipynb B 6 KB
RREE prg4.ipynb YNB B2 45 KB
J\L' ;z prgs.ipynb PYNB f82 45 KB
B = prgﬁ-.lpynb R -;-; .
@ prg7ipynb ' oK
prgd.ipynb 81KB
3 xmEE SR o %



#Prglo 2

import numpy as np
np.random.seed(18)

from keras.datasets import mnist
import matplotlib.pyplot as plt
from keras.models import load model

def show_images labels predictions(images,labels,

i A EL TR

predictions,start_id,num=1@):

plt.gcf().set_size inches(12, 14)
if num>25: num=25

for i in range(®, num):
ax=plt.subplot(5,5, 1+i)

EEREN, TEE
dictions) > @ ) :
title = "ai " + str(predictions[i])

0), SEFEET(X)

title += (
title += '\nlabel = '

+ str(la

7 y DRSS

title = "label = ' + str(labels[i])

#X, Y & =
ax.set_title(title,fontsize=12)
ax.set_xticks([]);ax.set_yticks([])
start_id+=1

plt.show()

ETMN A7

(traln_%éaturé; traln_lagéij,\r
(test_feature, test_label) = mnist.load data()

5 7844 float FHFEy 1 &S

#7F Features : a7
test feature.reshape(len(

test feature vector

#Features f
test feature normalize = test feature vector/255

'koj' if predictions[i]==1labels[i] else ' (x)')
bels[i]?

test feature), 784).astype('float3z")

IRBIATFANGR -
EAANG P YR E R

Py

thon seassame

M e e T g




GOTOP
2.5.3 FRAIBECHEFE R

ZK%EL’?U@%?U opencv - MR HARLZEFEHRL Anaconda Prompt &
HZEK :

pip install opencv-python==3.4.3.18



GOTOr

6.1

=~

Python sasx

T2 B %A imagedataB i T

9.7

Ll L]
HNEE



GOTOP Python s
Prgll FEAIBCHE R
Part#1

#prgll FEHIE 6

i e—y

Lo

[y

import numpy as np

np.random. seed(10)

import matplotlib.pyplot as plt
from keras.models import load model
import glob,cv2

def show images labels predictions(images,labels, predictions,start id,num=10):
plt.gcf().set size inches(12, 14)
if num>25: num=25
for i in range(@, num):
ax:plt subplot(S 5, 1+i)

if( len(hredlfflons) >0 )
title = 'ali = ' + str(predictions[i])
i ’7—-(“7). R (X)

' 1% predlctlons[

bels[i] else ' (x)')

i
l

m A5

els
title = 'label = " + str(labels[i])
# X, Y BFERDE
ax.set tltle(tltle fontsize=12)
ax.set xticks([]);ax.set yticks([])
start id+=1
plt.show()



GOTOP

Prgll
EE’J =
s

Part#
2

l4

files = glo glob( Lmagedata\ .jpe" )

test feature=[]

test label=[]

for file in files:
img=cv2.imread(file)
img=cv2.cvtColor(img,cv2.COLOR_BGR2GRAY) #]
_» img = cv2.threshold(img, 128, 255, cv2. THRESH | BINARY_INV) #
test_feature. append{lmg)
label=file[10:11] # "imagedata\l.jpg"” ZEl10F=7T1Zlabel
test label.append(int(label))

test feature=np.array(test feature) #
test label=np.array(test label) #

#5 Features
test feature vector

& 784{F float ZFF=g7 1 .25
test feature.reshape

~~
=
FD
~—~ ||i
-+
[1+]
w
rt
-+
D
j+¥]
rt
(=4
=
m
—
<
o
[+4]
B
i
w
%3]
~+
g
=
[+
-
i
]
=
o
r+
w
;¥
S

test_feature_normalizé = test feature vector/255

##% HDF5
print("EE.
model = load model('Mnist mlp model.h5")

I Mnist mlp model.h5™)

# FEE

SR

prediction=model.predict classes(test feature normalize)

show 1mages labels predlctlons(test feature,test label,prediction,®,len(test feature))

£ /A JER Mnist mlp model.hs

ai=1 (o) ai =2 (o) ai =3 (o) ai =4 (o) ai=5 (o)
label = 1 label = 2 label =3 label = 4 label =5
al =6 (o) ai =7 (o) al =9 (o) al =9 (o) al =9 (o)

label = 6 label = 7 label =9 label =9 label =9




GOTOP Pgthon B e o
Exercise#2

BIIEBCHWFEEEFR - EimagedataBHiE T ERER]
Al - IR TEH 45 R

1. Bi—E7_2jpgFEER ( R~T28x28)
7
2. ?E,EJ %

Iabe\ label = 3 label = 4 label = 5

1 2

label = 6 label = 7 = label = 9 label = 9

-
)n'iH

(0
i o=
Ln

label =




GOTOP Python seassmmm
2.6 REESNHEEFEA
BRI T

EREAREI RSN AEAEREEEN - #ERERNSH(
BREIEEA) - T save_weights FARBEAUES - 5% :

model .save weights (4.4 )

EREESA

RBHACHEOEEEE  HEROEROBESY  EEEENE
G ERAFIAR - BRI REAOMR - I load_weights FETINE AR
RUBE % |

model.load weights (.4 )




GOTOP Python seassmmm
2.7 BiZEEEE
2.7.1 3B E#H S (Overfitting)
MRFENERT acc FIFRVEREIE - B2 val_acc BN EREANLE
1N - EoEERL 2 RERES (Overfitting) WIRZ - (TEZBERSIE?
TETEEEZHFERMIGREFERINREME - (ERAEIGHE D
S EIEREA - HEERSENELFHLE -




GOTOP
2.7.2 MAMEE (DropOut) & RiBERS

REMABSHHERE (DropOut) - #hol R EER SHIRIRE - B
WALl from keras.layers import DropOut FE AR - 5% :

model .add (Dropout (K EF A ))




GOTOP Python seassmmm
273 BIUESAZEEEENZE RS

oA ZENEERE @ TEEFEETFINAZEENNERRZEERS
HIRSR - BEAERECERZINREE - BEERESHHERS

AU MAmEEEEZSS - E2—EA 256 EEHEL&;T - WA
DropOut(0.2) &9 #l % - B _EAH128 @@L - WA
DropOut(0.2) WilZERE - 1N ME

wAJE (x) 784

fS7/E — (h1) 256
Dropout 0.2

SE/E — (h2) 128
Dropout 0.2
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RRWLFE/ W Machine Learmning and Deep Learmning with Python
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